

神为何安排赎愆祭赔偿

我们要思想，上帝安排赔偿祭，重要的目的是什么？

我们的神最大的盼望就是叫我们不要再犯罪！

你开车闯红灯了，300 元罚款来的话，你下次还会继续犯吗？不可能的事！这是一个罚款的制度来的。

赔偿祭，上帝最重要的目的：第一，叫我们不要再犯罪，要谨慎的意思。第二，我们要保持得洁净的生命来享受上帝为我们预备的出也蒙福、入也蒙福全备福气，是上帝的目的。第三，特别赎愆祭是关系上的事，是我们与神的关系上，与人的关系上，我们的神是特别的这样的会关注，我们与神的关系和好和睦。上帝说：你是义人、我所喜爱的，这个关系会带来我们与人的关系里面有上帝的指示、有上帝的安排，与人的关系要好。

但是给人有这样的伤害、给人损害，也讹诈人、压迫人了，或偷窃人的东西、不忠心的对待人的财物。有这些的话，我们必定要偿还给人的，来叫上帝的儿女们都会公平的会得着，上帝好像是一个监督一样的，来有这样的安排。然后，叫有损失的人的心也多得安慰为目的。

对于犯了这个罪的人，不但是还原金，自己心里也知道不够，所以再加上五分之一。“我是厚厚的还给你了，对不起！饶恕我吧！请接受我这样的悔改。”兄弟接受的时候，那犯罪的人、债务人自己的良心也得自由。

神这样的安排，其实上帝跟人，甚至动物，整个宇宙万有是在一位上帝里面出来的。所以，都是一体了，带着这样的生命，这样的眼光，来看肢体的时候，怎么会得罪他呢？怎么会伤害他呢？真的明白的人，我有的反而是想多一点要分给他，叫我的兄弟更丰富。这个就是一体的概念里面出来的。

赎愆祭特别是赔偿，在这里我们要多多的思想一下，上帝为什么安排有赔偿的制度？所以，财产的概念、赔偿的概念，是上帝非常看重的。

节选自 2021 年 1 月 24 日主日信息：赎愆祭（利未记与我-6）